

## 新年新面貌， 高清畅享馆 更换新频道了！

高清畅享馆作为山东有线旗下的高清视频聚合平台，致力于为用户提供无广告干扰、高清画质、流畅无卡顿的视频服务。为了给大家提供优质的节目内容，我们一直在努力推陈出新。2016年，高清畅享馆将有5个新频道推出，替换原有的频道内容。新的频道增加了旅游、影视、游戏等内容，相信会给您耳目一新的感觉。

### 精彩影视

“精彩影视”频道将替换原“紫荆剧场”频道。新频道将为您提供更多精彩、更丰富的电影和电视剧节目，体现本土风情的亚洲电影和来自好莱坞的火爆大片您都可以在这里看到，还有最新热播的美剧、TVB新剧，您再也不用发愁网上找不到资源了，收看高清畅享馆“精彩影视”频道就行啦！

### 映画+

“映画+”频道将替换原“悬疑电影”频道。新频道将为您呈现多部曾经荣获奥斯卡奖、金球奖等奖项的经典影片，热爱电影的观众可不要错过。

### 都市剧场HD

“都市剧场HD”频道将替换原“同步剧场”频道。新频道将主打好莱坞大片和优质美剧。来自好莱坞八大电影公司的优质电影资源，HBO、NBC、AMC播出的时下强档美剧，您都可以在都市剧场HD频道看到。

### 游戏风云HD

“游戏风云HD”频道将替换原“幸福彩HD”频道。游戏迷们可不要错过“游戏风云HD”频道，该频道专门为电竞爱好者献上各类竞技类比赛视频，还有游戏业界的新闻栏目《每日游报》。英雄联盟的全球总决赛、Ti5国际邀请赛，从这里您可以每天关注最新的游戏界资讯。

### 漫游世界

“漫游世界”频道将替换原“音乐电视”频道。世界这么大，“漫游世界”带您去看看。频道整合了国内外的经典旅游及美食节目，带您吃喝玩乐游世界。世界各地的风土人情、人迹罕至的野外实景，跟着我们的镜头，您可以足不出户，畅游全球。



# 电视院线 最新电影

在家就能看电影了，山东有线电视院线专区所有电影5元一部，购买之后72小时内不限次数反复观看。【点播路径】山东有线机顶盒主菜单→视频点播→电视院线

### 《全力扣杀》

导演：郭子健/黄智亨  
主演：郑伊健，郑中基，何超仪，梁汉文

退役多年的羽毛球运动员吴久秀生活十分落魄。阴差阳错，她遇见了刚出狱的刘丹等三人，他们看上去凶神恶煞一般，但其实都已经改过自新。吴久秀决定教刘丹三人打羽毛球，在这过程中，刘丹的技艺一点点娴熟，吴久秀的自信也一点点被找回来。这时一场重要的比赛不期而至。

烈的暴风雪，命悬一线。

### 《灵魔事件》

导演：刘宝贤  
主演：朱雨辰，石天琦

张灵和苏白所在的学校内爆发僵尸，张灵奋勇保护心爱的女生苏白对抗僵尸袭击。二人逐渐走到了一起，准备结婚。不料苏白在拍摄婚纱当日被神秘人毁容，自此终日不愿见人。张灵帮助苏白恢复了容貌，然而还有更多意想不到的事即将发生……

### 《纸镇》

导演：杰克·施莱尔  
主演：纳特·沃尔夫，卡拉·迪瓦伊

昆汀从小就单恋漂亮的邻居玛戈，无奈一直没有机会好好交流，直到一天，玛戈突然请昆汀帮助报复她的花心男友，两个人开始有了交集。然而在这之后，玛戈却离奇失踪了。一张惠特曼的诗歌残片、一段网站上的留言，线索零碎又环环相扣。昆汀与他的朋友开始了寻找玛戈的旅程……

# 轻松追剧看华数， 2016开年大戏随心点

2016年开年大戏精彩不断。喜欢电视剧的观众有福了，华数点播为您汇聚了2016年的开年大戏，既有TVB的新剧，也有卫视同步热播电视剧。您可以随时点播随时观看，不必守在电视机前等待直播，可谓广大电视剧迷的“追剧法宝”。您可以通过山东有线机顶盒主菜单选择“视频点播”栏目中的“华数点播”进行点播观看。

### 《特种兵之霹雳火》

这是特种兵系列的第四部。“特种兵”系列的问世，第一次将这一略带神秘色彩的兵种搬上了荧幕。从《我是特种兵》到《特种兵之利刃出鞘》再到《特种兵之火凤凰》，三部剧都完成了收视率和观众口碑的双丰收。这一部《特种兵之霹雳火》将延续《我是特种兵》的风格。高胜寒被调到陆航旅去组建和训练一支特殊的特战分队，代号“霹雳火”。经过各种残酷的考验，霹雳火特战分队正式成立。到西南地区进行抢险救灾、在边境营救被贩毒武装抓获的侦察员、到非洲担任武装护卫、保护撤侨，霹雳火特战分队经历了重重血与火的考验，逐渐走向成熟。

该剧动用的新式军事装备种类前所未有，包括飞机、坦克、大炮和机枪等。其他的配套装备也是相当考究，液晶显示器、电源插座、数码背包、耳机等都是特种兵专用物

品。剧组为了更加真实地呈现特种兵的生活，不少戏份都在专业基地内拍摄。一定会让喜欢军事的观众们大饱眼福。

### 《我的博士老公》

这部电视剧以当代大学校园为背景，描绘了“博士老公”的精神世界与世俗生活的柴米油盐撞出的温情火花。“博士老公”梁鸿名是一所师范高校的老师。然而生活中柴米油盐的琐事和工作上种种考验却让这位高学历的老公犯了难。在学校受到系主任的排挤，在家里和妻子无休止地吵架，更面临着青春靓丽的女学生李乐的一片痴情，梁鸿名该何去何从呢？

本剧的编剧、北师大教授梁振华表示，这部作品可以说是他的“半自传”，他将自己20年来在大学校园中的见闻融入到了剧中。导演唐晓白为该剧加入女性视角，从梁静饰演的普通女性眼里去观察博士群体，拉近和普通观众距离，更加接地气。

### 《铁马战车》



TVB的新剧《铁马战车》由陈耀全监制，黄德斌、袁伟豪、唐诗咏、蔡思贝、洗灏英等演员出演。冷面督察杜卓峰、乐天随和的姚瑶、观察力敏锐的施马、单纯直爽的贝心柔，剧中的每个人物都有着鲜明独特的个性，在这个交通警察的家庭中扮演着不同的角色，不同的性格也在工作中碰撞出不一样的火花。

这是TVB的首部以交通警察为主题的电视剧。香港是世界上最繁忙的城市之一，交通警察肩负着守护本地交通安全的责任。相信通过这部剧，您可以更多地了解到这班守护交通道路的无名英雄。



山东有线微信服务家族  
上线了！您可以扫一扫下方二  
维码关注，获取更多服务资讯。



有线点点看



高清畅享馆服务号



高清畅享馆订阅号